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Stimate domnule Secretar General,

Ca urmare a adresei dumneavoastră mai sus menţionate, prin care solicitaţi avizul 
Consiliului Concurenţei cu privire la Propunerea legislativă pentru modificarea şi 
completarea Legii nr. 237/2015 privind autorizarea şi supravegherea activităţii de 
asigurare şi reasigurare, precum şi pentru modificarea şi completarea unor acte 
normative (bl48/14.03.2023), denumită, în continuare, propunerea legislativă, vă 
comunicăm următoarele:

Din analiza cuprinsului propunerii legislative reiese faptul că aceasta are ca obiect 
modificarea şi completarea Legii nr. 237/2015, cu modificările şi completările ulterioare, 
abrogarea Legii nr. 503/2004 privind redresarea financiară, falimentul, dizolvarea şi 
lichidarea voluntară în activitatea de asigurări, republicată, cu modificările ulterioare, 
abrogarea unor prevederi din Legea nr. 246/2015 privind redresarea şi rezoluţia 
asigurătorilor, modificarea şi completarea Legii nr. 85/2014 privind procedurile de 
prevenire a insolvenţei şi de insolvenţă, cu modificările şi completările ulterioare, precum 
şi completarea Legii nr. 213/2015 privind Fondul de garantare a asiguraţilor, cu 
modificările şi completările ulterioare, în scopul îmbunătăţirii şi actualizării legislaţiei 
naţionale în domeniul asigurărilor conform noilor tendinţe la nivel european.

Potrivit Expunerii de motive, principalele modificări şi completări pe care le aduce 
propunerea legislativă se referă la asigurarea unui cadru legal transparent şi predictibil 
privind planificarea remedierii societăţilor de asigurare şi reasigurare, privind posibilitatea 
aplicării de către autoritatea de supraveghere a unor măsuri preventive şi corective, crearea 
unui mecanism valabil şi eficient pentru derularea procedurii speciale de redresare 
financiară, ca procedură administrativă aflată în aria de competenţă a ASF, precum şi 
reglementarea regimului juridic al acestor societăţi ulterior retragerii autorizaţiilor de 
funcţionare şi competenţei ASF de supraveghere a acestora pe perioada lichidării.

Din analiza cuprinsului proiectului de act normativ şi a expunerii de motive a reieşit faptul 
că acesta nu conţine aspecte care să contravină prevederilor Legii concurenţei nr. 21/1996, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Asigurându-vă de întreaga noastră colaborare, vă stăm la dispoziţie pentru orice alte 
detalii sau informaţii suplimentare.

Cu deosebită consideraţie.

Bogdan M. CHIRIŢOIU 
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